

## **6. cím: Nemzeti és etnikai kisebbségi szervezetek támogatása**

A nemzeti és etnikai kisebbségi szervezetek támogatását a 2003. évben 109,9 millió forint szolgálta. Ez az összeg megegyezik az előző évvel. Felhasználásáról az Országgyűlés döntött az illetékes szakbizottságának pályázatok alapján kimunkált javaslatára. Az összeg a kisebbségekhez tartozó állampolgárok által létrehozott kisebbségi önkormányzatok, egyesületek működésének támogatására szolgált.

## **7. cím: Pártok támogatása**

A pártok 2003. évi támogatási előirányzata 2.548,0 millió forint volt, ami megegyezik az előző évi előirányzattal. A pártok a párttörvénynek megfelelően a választási eredményeik alapján kapták a támogatásukat.

## **10. cím: Magyar Rádió támogatása**

A **Magyar Rádió Rt.** műsorterjesztési költségeire szolgáló – a média törvény által előírt – támogatás a ténylegesen felmerült és számlával igazolt költségek szerint teljesült 3 817,5 millió forint összegben. Ez 712,0 millió forinttal alacsonyabb az előirányzatnál. Az eltérés oka részben a szolgáltató előrejelzésének pontatlanságában, részben a számlázás időbeni eltéréseiben keresendő. Ezen túlmenően a részvénytársaság - az Országgyűlés döntése szerint - 500,0 millió forinttal részesült a média részvénytársaságok alaptőke emelésére biztosított célelőirányzatból (13. cím). Ennek segítségével kellett megoldania a honoráriumrendszer megszüntetésének következtében szükségessé váló bérbruttósítást. A Magyar Rádió művészeti együtteseinek fenntartásához – figyelemmel a szükséges béremelésekre – a költségvetés 660 millió forinttal járult hozzá. Ez 160 millió forinttal magasabb az előző évi támogatásnál.

A Kormány - a közalapítványon keresztül - 120 millió forinttal járult hozzá a Magyar Rádió európai uniós tájékoztatási feladatainak költségeihez a központi költségvetés általános tartaléka terhére.

## **11. cím: Magyar Televízió támogatása**

A 10. címnél elmondottak szerinti műsorterjesztési támogatás végösszege 6 620,8 millió forint, 378,4 millió forinttal alacsonyabb az előirányzatnál. Az eltérés okai ugyanazok. Az alaptőke emelésére szolgáló célelőirányzatból (13. cím) 6,0 milliárd forintot ítelt meg az Országgyűlés. Ebből a Magyar Televízió Rt. konszolidációs tervének időarányos megvalósulását kellett finanszírozniuk. További 6,0 milliárd forint előirányzatot a 2002. évi zárszámadási törvény iktatott a költségvetési törvénybe a részvénytársaság tőketartalékának emelésére

(16. cím). A folyósítás és felhasználás szigorú feltételeit az ugyancsak ekkor beiktatott 128. § tartalmazza.

Az európai uniós tájékoztatási feladatok költségeihez a Kormány 500,0 millió forinttal járult hozzá a Magyar Rádióéval azonos módon.

#### **12. cím: Duna Televízió támogatása**

A Duna Televízió műsorterjesztési költségei – és így támogatása – magasabbak lettek a tervezettnél, és 1 265,8 millió forint értékben teljesültek. Az eltérés 169,4 millió forint. A média részvénytársaságok alaptőke emelésére szolgáló előirányzatból 691,8 millió forint fedezte a részvénytársaság forgótőke-juttatását. Az európai uniós tájékoztatási feladatok költségeihez a Kormány 180,0 millió forinttal járult hozzá a Magyar Rádióéval azonos módon.

#### **14. cím: Magyar Távirati Iroda Rt. támogatása**

A Magyar Távirati Iroda Rt-t a vonatkozó törvény előírása szerint a költségvetés közszolgálati feladatai ellátásához szükséges támogatásban részesíti. Az Állami Számvevőszék többször megismételt megállapítása szerint ez nehezen, vagy egyáltalán nem számszerűsíthető. A 2003. évi előirányzat 1 522,2 millió forint, 200 millió forinttal magasabb az előző évinél. Ezt az európai uniós tájékoztatási feladatok költségeihez való Kormány-hozzájárulás 100 millió forinttal egészítette ki.

#### **15. cím: Üzemben tartási díj pótlása**

A Kormány törvényi felhatalmazást kapott az üzemben tartási díj átvállalására. Mértéke a legutolsó teljes év (2001.) bevételi tényszámának szigorú szabályok szerinti valorizálása alapján határozódik meg, azaz nem módosítható. Az átvállalt üzemben tartási díj havi egyenlő részletekben a Műsorszolgáltatási Alaphoz folyik be. Összege 20 397,0 millió forint

#### **13., 16., 17. és 18. cím:**

Lásd a 10-14. címeknél mondottakat.